
 

  

Број: 01-178/55 

Датум: 19. октобар 2022. године 

Деканима факултета  

у саставу Универзитета у Новом Саду 

Поштовани декани, 

У циљу препознавања и награђивања студената који су остварили изузетне резултате током 

студирања, са великим задовољством Вас обавештавамо да смо у могућности да најбољим 

студентима свих факултета Универзитета у Новом Саду понудимо петодневни боравак и учешће 

на првом међународном самиту „Отворени свет“ који ће се одржати на Златибору од 27. октобра 

2022.  године до 31. октобра 2022. године, у оквиру програма „Србија –светски центар младих“ 

који реализује фондација „Заједно за Младе - проф. др Даница Грујичић“. 

Захваљујући подршци председника Републике Србије, Генералног секретаријата Владе Републике 

Србије и Покрајинске владе АП Војводине за учешће најбољих студената нашег Универзитета, као 

и за по једног представника Студентског парламента факултета, обезбеђена су финансијска средства 

за потпуно покриће трошкова пута, смештаја, исхране и котизације за учешће на конференцији. 

Пројекат представља скуп организованих едукативних активности, пропраћених рекреативним и 

забавним садржајима, на основу којих студенти стичу нове вештине и знања. Циљеви пројекта 

огледају се у окупљању најталентованијих и најуспешнијих студената на највећем скупу такве врсте 

у овом делу Европе; Позиционирање Србије као државе која активно окупља и изграђује младе 

спремне да уче; Мотивисање најбољих студената и младих да остану у Србији и остваре своје 

потенцијале у отаџбини; Повезивање државних институција, успешних предузећа и студената са 

највећим потенцијалом око заједничких пројеката за бољитак Србије. 

Љубазно Вас молим да у одговору на овај допис пошаљете податке најбољих студената Вашег 

факултета који су Вам претходно потврдили да желе и могу да учествују у програму (детаљније на 

другој страници, Табела 1). 

Такође, уколико факултет има већи број студената од броја предвиђеног у табели 1. и расположива 

средства, могуће је учешће и већег броја студената на навденом самиту, с тим да факултет у том 

случају за наведене студенте сноси трошкове пута, смештаја, исхране и котизације за учешће на 

конференцији. 

Подаци о студенту треба да обухвате: име и презиме студента, мејл адресу и број телефона.  

Молим Вас да одговор са наведеним подацима доставите најкасније до понедељка, 24. октобра 

2022. године до 10.00 часова, на мејл адресу rektorat@uns.ac.rs. 

С поштовањем, 

 

 

Проф. др Дејан Мадић, с.р. 

Ректор Универзитета у Новом Саду 



 

Табела 1 – број најбољих студената по факултетима 

 
 
 

 

*Број делегираних студената је процентуално додељен у односу на укупан број 

редовних студената сваке високошколске установе 

ФАКУЛТЕТ Број студената 

Представник  

студентског  

парламента 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ НОВИ САД 5 1 

ФИЛОЗОФСКИ ФАКУЛТЕТ 7 1 

ТЕХНОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ НОВИ САД 4 1 

ПРАВНИ ФАКУЛТЕТ У НОВОМ САДУ 5 1 

МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ НОВИ САД 7 1 

ФАКУЛТЕТ ТЕХНИЧКИХ НАУКА 16 1 

ЕКОНОМСКИ ФАКУЛТЕТ У СУБОТИЦИ 5 1 

ПРИРОДНО-МАТEMAТИЧКИ ФАКУЛТЕТ 7 1 

АКАДЕМИЈА УМЕТНОСТИ НОВИ САД 3 1 

ГРАЂЕВИНСКИ ФАКУЛТЕТ СУБОТИЦА 3 1 

ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ "МИХАЈЛО ПУПИН" У ЗРЕЊАНИНУ 4 1 

ФАКУЛТЕТ СПОРТА И ФИЗИЧКОГ ВАСПИТАЊА НОВИ САД 4 1 

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У СОМБОРУ 2 1 

УЧИТЕЉСКИ ФАКУЛТЕТ НА  

МАЂАРСКОМ НАСТАВНОМ ЈЕЗИКУ У СУБОТИЦИ 
1 1 


